
６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① 4. 2 ② 6. 8 7 ③ 9. 4 ④ 8. 3 6
× 0. 3 × 4. 3 × 2. 0 7 × 3 2. 5

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

6 ) 9. 6 4 ) 6. 3 2 ) 6 8. 6 ) 1 3

３
５

⑭

答え　　　　　

　ひろしくんの学校の昨年の全児童数は，８７５人でした。今年は，少しへって
昨年の児童数の０.９６倍になりました。今年の児童数は，何人でしょうか。

　こうじさんは，１分間に７８０字読みます。今日は２０分間読みました。今
日，読んだ本は１ページの文字数が，６５０字です。何ページ読んだことになる
でしょうか。

⑮

算数のまとめ（３）

＊次の小数や整数を分数で表し，分数は小数で表しましょう。

⑫

⑨ ⑩

⑬ ２

（式）

（式）

答え　　　　　

2.8 25

０.３６ ⑪ １９

割り切れるまで

No.２３

１８
２５

０.７

割り切れるまで 割り切れるまで 割り切れるまで



６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

① 2. 9 ② 4. 5 3 ③ 0. 7 ④ 8. 2 7
× 0. 6 × 6. 3 × 0. 3 8 × 2 4. 6

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

3 ) 8. 1 6 ) 8. 7 ) 1. 9 2 ) 7 2

答え　　　　　

⑭
　まさ子さんは今までに，ある本を３６８ページ読みました。これは，この本全
体のページの８０％にあたります。この本は，全部で何ページあるでしょうか。

⑨ ０.２３ ⑩ ⑪

８.７５

⑮
　父の体重は，７２ｋｇです。たけし君の体重は，父の体重の　　にあたりま
す。たけし君の体重は何ｋｇでしょうか。。

答え 　　　　

算数のまとめ（４）

152.4

３６

２３⑬

０.０４２

⑫
４

割り切れるまで

＊次の小数を分数で表し，分数は小数で表しましょう。

（式）

（式）

割り切れるまで割り切れるまで 割り切れるまで

９

No.２４

5 
8 


